



Fundação Educacional do Município de Assis
Campus "José Santilli Sobrinho"

RETIFICAÇÃO DE EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 020/2024

Referência: Termo de retificação para correção no EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 020/2024, vinculado ao Processo Licitatório nº 057/2024, objeto: **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE SEGURO DE VIDA EM GRUPO PARA OS ALUNOS ESTAGIÁRIOS DA FEMA/IMESA.**

A **FEMA – FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO MUNICÍPIO DE ASSIS**, por meio do pregoeiro designado conforme portaria nº 37, de 05 de julho de 2024, torna pública a retificação do Edital 024/2024 referente à modalidade de participação:

Mudança na Modalidade de Participação:

Fica alterada a modalidade de participação de "exclusiva" para "ampla participação"

Onde se lê:

Licitação Exclusiva (MEI / ME / EPP)

Leia-se:

Licitação de Ampla Participação

Todos os demais termos e condições do edital permanecem inalterados, exceto no que diz respeito à mudança de modalidade de participação.

Assis, 17 de outubro de 2024

Camila Manfio Sperandio de Pontes Souza
Pregoeira Oficial





VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: EFE0-32ED-3D64-1A75

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ CAMILA MANFIO SPERANDIO DE SOUZA (CPF 447.XXX.XXX-62) em 17/10/2024 09:13:13 (GMT-03:00)
Papel: Parte
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://fema.1doc.com.br/verificacao/EFE0-32ED-3D64-1A75>